

ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ «ПУТЕШЕСТВИЕ В СПОРТГРАД»

Дети просто обожают лето, ведь это самое яркое и веселое время года. Оно всегда дарит тепло, радость и множество положительных эмоций.

Летом множество ягод и фруктов, овощей и зелени.

А главное, летом можно найти массу увлекательных занятий!

16 июня 2021 года на школьном стадионе спортивно-творческие педагоги ШСК и Анатолий Геннадьевич организовали и провели для ребятшек двух отрядов ШОЛ веселые старты «Путешествие в СпортГрад».

Командам было предложено проявить скоростные качества и творческий подход в «Тоннеле во времени», «Бутылочки в бегах», «Мяч и ветер» и «Палкогонках», отрядную дружбу в «Конь и всадники», меткость и точность в «Super-Снайперах», владение клюшкой и мячом в «Хоккее на траве». По итогам спортивного мероприятия все 6 команд лагеря справились с заданиями-эстафетами на «5+»!

А мы с нетерпением будем ждать новой встречи с ребятами завтра 18 июня в 10.00 на общелагерном турнире по городкам «Золотая бита» среди участников и педагогов ШОЛ, организатором которого традиционно является наш ❤️ социальный партнер [ДЮСШ № 4](#).

Руководитель ШСК Светлана Мельникова

Фото автора

[#ОбразованиеТутаев](#)

